OEMAT (21449+)

Aivetai n ouvaptnon f(x) = In(x + 1)

a) Na Bpeite to medio oplopou tng cuvaptnong f . (Movadec 8)

B) Na Bpeite ta onpeia Toung (av umapxouv) Tng ypadiknig mapdotacng tng cuvaptnong f
HE Toug aoveg X'X kat y'y. (Movadec 6)

v) Na mapaotioste ypadikd tn cuvdptnon f petatomnilovrag kataAAnAa tn ypadikn
nopdaotacn tng y=Inx. (Movadec 6)

8) Na Aboete tnv eflowon: f(x) =In (x? + 2x — 1) (Movabeg 5)

OEMAT (Ofpa 21235++)

nu(180°-20°)-ocvv(—3x)
ovv(90°—20°)

Aivetal n mapaoctaon A =
a) Na Seitete ot A = ovv3X. (Movabecg 10)

B) Na Bpeite tnv péylotn twun Kat tnv epiodo tng cuvaptnong f (X) =ovv3X.

(Movabdec 9)
v) Na oxebidoete tnv ypadikr mapdotacn tg cuvdptnong g(x) = 20vv3x.
(Movadec 6)
OEMAT (Oéua 15676)
Aivetai n ouvaptnon f(x) = In(e* —1).
a) Na Bpetite to nedio optopov g f.
(Movadec 7)

B) Na Bpeite ta onpeia topng tng ypadikic napdaotaong tng f pe tov dova XX’ .
(Movabdec 8)
v) Na Bpeite yia moteg tipég tou X n ypadiki napdotaocn tng f eival kdtw and tov XX .

(Movadec 10)



